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PROCÈS VERBAL DE L’ASSEMBLÉE GÉNÉRALE ORDINAIRE 
DU 31 JANVIER 2020 à GRAMAT 

 
 

Clubs représentés : E.B.B. Natation, Cahors Natation, CN Figeac, SC Gourdon, JS Gramat, 
D.O.V.L.V. Puy L’Evêque, Saint-Céré Natation, Espadons Souillac Natation 

Elue présent : 

• Mme Caroline Mey-Fau, Conseillère départementale 

Excusés 

• M. Bernard Dalmon, président de la Ligue Occitanie de Natation 
• M. Pierre Delpeyroux, président du CDOS 
• M. Christophe Proenca, Vice-président, Activités et Equipements sportifs, Cauvaldor 

Membres du CD présents : 

• C. Janicot, A. Menina, C. Pesteil, E. Robinet, S. Albrecht, L. Besançon, R. Faux, D. 
Fromenteze, T. Mouillaud, D. Meslet, A. Nadaud, P. Ponsart 

Excusé du CD : 

• M. Jean-Marie Praneuf. 

Début des travaux 19 h 15 

Dominique Fromenteze du club de Gramat nous souhaite la bienvenue et nous donne 
quelques explications sur la suite de la soirée dans ce beau cadre du Grand Couvent. 
 
Le président Thierry Mouillaud souhaite la bienvenue à tous les clubs, et présente ses 
vœux pour cette nouvelle année. 
Il remercie la personnalité présente, Mme Caroline Mey-Fau, Conseillère départementale.  
Il fait part de son contentement pour l’équipe qui a œuvré durant la saison écoulée, 
remercie tous les bénévoles et acteurs de la natation lotoise. 
Un contre temps dans la déclaration du PSF (ex CNDS) ne nous pas permis de recevoir de 
subvention de cet organisme. Le comité a vécu uniquement avec la subvention du Conseil 
Départemental. 
 
Actions réalisées ou en progression de réalisation 

 Regroupement des CD 82 et 46 pour la coupe des Départements 
 Formation d’officiels  
 Arbitrage des Jeunes 

 
Pour cette nouvelle saison, reconduire ces actions et en rajouter 

 Soutien au stage Jeunes (Coupe des Départements) 
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 Challenges Avenir en remplacement de l’ENF3. 
 Dossiers JAP pour les bassins qui n’ont pas de club. 
 Dossiers JAP pour les clubs, financement Ligue. 

Rapport moral 

Lu par le secrétaire général. 
Pas da question. 

 
Rapport voté à l’unanimité 

Rapport financier 

Après lecture faite par la trésorière, il s’avère d’une balance de +1193.67 €. 
• Chaque club recevra une aide de 600 €. 

 
Précision sur le montant bénévolat de 13380 €, qui apparait dans le bilan. 

C’est le temps passé par les bénévoles dans les réunions, les compétitions, les 
préparations de dossiers, etc. Le taux horaire est évalué à 15 €. 

 
Rapport voté à l’unanimité 

Rapport sportif 

Présenté par Eliane pour la partie estivale et par D. Vincent, éducateur sportif pour 
Cahors.  

Eliane s’excuse pour la non parution des classements du Triathlon et du Pentathlon. 
Les résultats n’étant pas donnés par l’informatique. 
 
Rapport voté à l’unanimité 

 
Rapport formation 
 
Présenté par Didier 
Didier nous fait par d’une réforme sur les niveaux d’officiels. La baisse aussi du nombre 
d’officiels en « Activités Estivales », qui risque de nous poser un problème lors des 
compétitions à venir. 
La baisse des ENF, suite à la réforme de l’âge. 
 

Rapport voté à l’unanimité 
 
La parole est donnée à Mme Caroline Mey-Fau, Conseillère Départementale. 
 

La difficulté sur le terrain pour l’apprentissage. 
Donner la priorité à la jeunesse. 
Les équipements sportifs. 

Tels sont les axes qui sont à suivre pour la progression de la natation dans le département. 
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Thierry Jamet (CTR de la Ligue) et nouvel habitant dans le Lot demande la parole. 
 Il remarque un souci sur les formations et les équipements. 
 Problème d’apprentissage pour les écoles (déplacements). 

Mieux répartir les équipements sur le département (pas de piscine couverte dans la 
partie nord). 

Formations en projet avec le club de Cahors. 
Projet de BNSSA, BPJEPS, recyclage CEPMNS 
Seul département à ne pas proposer de stage CEP 

 
Cadeaux et récompenses  
 

• Pour la natation course, Laurine N’Gbala et Dorian Bornes (Cahors) 
• Pour la natation estivale, Pierre Audubert (St Céré) et Pauline Francoulon 

(Gourdon) 
• Pour les dirigeants, René Faux (Puy L’Evêque) Yves Pleiber (Cahors) 
• Pour les bénévoles, Stéphane Cocher (St Céré), Maïlys Diala (St Céré), Christine 

Boury (Gramat) 
• Pour les officiels, Christine Pesteil (Saint-Céré), Sylvain Leproust (Cahors), Norman 

Currie (Cahors), Stephane Albrecht (Souillac) 
• Pour les Jeunes officiels : Léa Lozano (JS Gramat) 
• Pour les éducateurs, L. Cournac (Figeac), D. Vincent (Cahors) 

 
Un diplôme de reconnaissance est remis à Serge Lozano (Gramat) 
 
A la fin de cette réunion un pot de l’amitié est offert par le comité. 
 
Fin de la réunion 21 h 00 
 
Thierry Mouillaud Alain Nadaud 
Président Secrétaire général 

                                                                                                                                                   


